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ATA DE SESSAQ ORDINARIA 

Aos 9 (nove) dias do més de agosto de dois mil e vinte quatro na Cdmara Municipal de Vereadores de 

Montes Altos - MA, às 9h30, realizou-se uma Sessão Solene. A presente reunido foi presidida pelo 

Excelentissimo Senhor Vice-Presidente da Cdmara Municipal, Vereador Jerdnimo Vitor Santos Pereira. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Mauro Ferraz de Sousa, Deusirene Ribeiro Lira, Marcelo 

Pyhyh Krikati, Jodo Batista Carreiro de Sousa e José Rondis Costa Pereira. Logo de inicio, o Senhor Vice- 

Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e passou a palavra ao 

Segundo Secretério, Vereador Mauro Ferraz de Sousa, para fazer a leitura da Palavra de Deus, no Livro 

de Salmos 25. Em seguida, a pedido do Senhor Vice-Presidente, a Controladora Interna, Dra. Jilia 

Gomes, fez a oração. Ato continuo, o Vice-Presidente declarou aberta a sessdo, fez a leitura da pauta 

constando: Aprovação das Atas dos dias 28 de junho e 2 de agosto de 2024 {Sessdo Solene e Sessão 

Ordinéria), restando aprovadas por unanimidade. Apreciação do Projeto Lei nº 003/2024, de 6 maio de 

2024, de iniciativa da Mesa Diretora, que cria o Programa de Castragdo Animal no Municipio de Montes 

Altos e dá outras providéncias {tramitando). Após a leitura da Pauta, o Vice-Presidente declarou aberta 

a Ordem de Inscrição. Controladora Interna, Dra. Júlia Gomes — Cumprimentou a todos, fez leitura do 

Oficio n2 024/2024, direcionado ao Presidente da Câmara, Vereador Reginaldo Lima Alves, extensivo acs 

demais vereadores, subscrito pelas advogadas: Dra. Júlia de Souza Gomes e Dra. Gabriela Gongalves 

Ferraz. Trata-se de convite para !ll Semana Estadual de Combate ao Feminicidio na Regido Tocantina, 

que ocorreré no periodo de 13 a 17 de agosto, em 10 municipios. Em seguida, o Senhor Vice-Presidente 

franqueou a palavra aos vereadores, pela ordem de inscrigdo. Vereador José Rondis — Cumprimentou a 

todos, pediu que fosse registrada em ata sua reclamagdo quanto aos microfones da Camara. Solicitou 

que o Presidente fizesse aquisição de microfones novos para a Camara. Vereador Mauro Ferraz — 

Cumprimentou a todos, fez solicitação verbal de requerimento para que a Prefeitura fizesse aquisição 

de um terreno de propriedade do Dr. itamar Fernandes, localizado na Rua Fabricio Ferraz, em frente ao 

Estadio Municipal, para transformar numa via de acesso ao setor pitombeira. Vice-Presidente, Jerénimo 

Vitor - Fez ressalva as palavras do Vereador Mauro Ferraz, acrescentando que a aquisição ira facilitar o 

acesso ao Estadio Municipal, como também ao setor da Pitombeira. Vereadora Deusirene Lira — 

Cumprimentou a todos, fez menção ao requerimento verbal do Vereador Mauro Ferraz, pois acredita 

que o Municipio tenha condigdes de comprar o terreno e transformar em uma via publica. Ressaltou a 

titulo de esclarecimento que o terreno que fica localizado no setor da Pitombeira ndo é do Municipio, 

como havia mencionado o Vereador Mauro ferraz, pertence ao time de futebol do Bairro Goids. 

Reforgou o convite feito pela Controladora Interna, Dra. Julia Gomes, aos colegas vereadores, pedindo 

que todos marcassem presenca na roda de conversa, que acontecera na terca-feira no Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais de Montes Altos. Agradeceu a oportunidade de fala e desejou um bom final de 

semana a todos. Vereador Rondis — Parabenizou à Vereadora Deusirene e à Controladora Interna, Dra. 

Rua Quintiliano José Tavares, s/n, centro Montes Attos/MA 

CEP: 65936-000 

camarammaitos@gmail.com /)' 



ESTADO DO MARANHÃO 

CAMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Ne 10.349.959/0001-90 

Julia, pelo envolvimento no combate ao feminicídio e ressaltando que Montes Altos tem respondido aos 

casos por meio da Procuradoria da Mulher. Senhor Vice-Presidente, Jerônimo Vitor — Agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus e da Constituição Federal, declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Eu, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que será submetida & 

votação e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro Secretário. Sala das Sessões 

do Câmara Municipal de Vereadores de Montes Altos, aos 9 (nove) dias do mês de Agosto do ano de 

2024. 
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